A feladatokat irta:

Név:
Pécsi Istvan, Szolnok Q7 / "

Lektoralta: / ,‘ / Iskola:

Balazs Barbara, Budapest

Bekiildési hataridé: 2023. december 7.

Curie Matematika Emlékverseny

10. évfolyam I. fordulo
2023/2024.

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. Osszesen
Elérhet6 | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 50 pont

Elért

1. feladat 10 pont
Legyen adott az M = [1867; 1934], P = [1859; 1906], E = [1904;2007] és I = [1897; 1956].
a) Miért igy jeloltiik ezeket a halmazokat? (Segitség: nézziink utana Marie Curie életének.)
b) Hatarozza meg az M N E N I halmazt! Mi ennek a szemléletes jelentése?
¢) Hatarozza meg az M U E U I halmazt! Mi ennek a szemléletes jelentése?
d) Hatarozza meg az E\I halmazt! Mi ennek a szemléletes jelentése?
e) Hatarozza megaz |[M N P N Z| szamot, ahol Z az egész szamok halmazat jelenti! Mi ennek

a szemléletes jelentése? (JH| jelenti a H halmaz elemeinek a szamat.)

2. feladat 10 pont
Abrazoljuk a derékszogii koordinatarendszerben az 6sszes olyan P (x;y) pontot, melynek
koordinataira igaz, hogy x? — 10x = y? + 10y.
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3. feladat 10 pont
Egy kor kertiletét felosztjuk 67 osztasponttal 67 egyenld részre, majd berajzoljuk a kor 6sszes
olyan hurjat, amelynek mindkét végpontja valamelyik osztaspont, a legrovidebb hurokat
pirossal, a leghosszabbakat kékkel, az 6sszes tobbi hurt zolddel.

a) Osszesen hany hurt rajzoltunk be?

b) Hanyféle hosszlisaga van ezeknek a huroknak?

c) Egy dobozba beletesziink annyi piros golyot, ahany piros har van, annyi kék golyot,
ahany kék har van és annyi zold golydt, ahany zdld har van. (Mdast nem tesziink a
dobozba, ¢és a golyok — sziniiktdl eltekintve — egyformak.) Ezutdn a dobozbdl
véletlenszertien kihuzunk néhanyat. Legalabb hany golyot kell kihuznunk ahhoz, hogy
biztosan legyen koztiik z61d?

4. feladat 10 pont
Egy medence oldalfalai fliggdlegesek, az alja viszont, bar téglalap, nem vizszintes. A medence
felsd (nyitott) lapja téglalap alaku, vizszintes, a téglalap két
oldalanak hossza 10 méter és 25 méter. Az als6 téglalap két
rovidebb szemkozti oldalanak hossza szintén 10 méter. A
medence legnagyobb mélysége a medence felsd peremétdl 240
cm-re, legkisebb mélysége 200 cm-re van.

a) A medence aljat és oldalait ki szeretnék festeni. Hany
négyzetméter a festendo feliilet?

b) A medencébe vizet engedtek. A vizszint a medence felsé peremétél 20 cm-re van. A , teli”
medencéhez képest a medence hanyad részéig van feltdltve? Az eredményt szazalékban,
egészre kerekitve adja meg!
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5. feladat 10 pont
Az alabbi allitasok koziil melyek igazak és melyek hamisak? Valaszat indokolja!
a) Minden rombusz trapéz.
b) Ha egy paralelogrammanak van két szimmetriatengelye, akkor az téglalap.
€) Ha egy paralelogrammanak ketténél tobb szimmetriatengelye van, akkor az téglalap.
d) Ha egy paralelogrammanak ketténél kevesebb szimmetriatengelye van, akkor nem lehet
téglalap.



